



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ταχ. Δ/ση: Ι.Κονδυλάκη 105 & Βάρνης
Ταχ. Κώδικας: 71305
Πληροφορίες: Ν.Παναγοπούλου
Τηλέφωνο : 2810 260938
E-mail: panagopoulou@crete.gov.gr

Ηράκλειο, 24-02-2023
Αριθ. Πρωτ.: 61533

ΠΡΟΣ:

- 1) «ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΙΧ. ΕΛΕΝΗ»
- 2) «ΚΟΚΚΙΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για παροχή υπηρεσιών μουσικού-μαέστρου και μουσικού-πιανίστα, για την υλοποίηση της συνδιοργάνωσης με το Σύλλογο Μικτής, Παιδικής & Νεανικής Χορωδίας Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, εννέα (9) μουσικών εκδηλώσεων, που θα πραγματοποιηθούν στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023.

Η Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου συνδιοργανώνει με το Σύλλογο Μικτής, Παιδικής & Νεανικής Χορωδίας Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, εννέα (9) μουσικές εκδηλώσεις (διαδικτυακές και δια ζώσης) που θα πραγματοποιηθούν στη διάρκεια του έτους 2023, σε τόπο και χρόνο που θα αποφασίζεται από την Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Κρήτης (αρμόδιο Συλλογικό Όργανο), στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σύμφωνα με την υπ. αρ. 5485/2022 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (Α.Α.Υ.) (ΑΔΑ:6Λ8Τ7ΛΚ-ΚΩΝ), Φορέας 071, ΚΑΕ 071-00.9179 και ενάρθμο 01.14.23.001, στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2023 και για το λόγο αυτό, παρακαλούμε τα παρακάτω φυσικά πρόσωπα **και μόνο**, να καταθέσουν τις ανάλογες με τις υπηρεσίες που τους ζητούνται, οικονομικές προσφορές όπως παρακάτω:

1)«ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΙΧ. ΕΛΕΝΗ»: Οικονομική προσφορά για παροχή υπηρεσιών μουσικού-μαέστρου, η οποία θα αναλάβει την Διεύθυνση της χορωδίας κατά την προετοιμασία (πρόβες) και τη διεξαγωγή των Εννέα (9) μουσικών εκδηλώσεων έως του ποσού των 11.160,00 €, με Φ.Π.Α., με ποσό κόστους ανά εκδήλωση 1.240,00€ με Φ.Π.Α..

• Ο επιμερισμός της δαπάνης και η παραλαβή των ανωτέρω υπηρεσιών, θα γίνει σε Εννέα (9) παραδοτέα, όσες και οι εκδηλώσεις, με ενδεικτικό κόστος υπηρεσιών ανά εκδήλωση 1.240,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και με ημερομηνία παράδοσης και ολοκλήρωσης της υπηρεσίας, την ημερομηνία λήξης της κάθε εκδήλωσης. Οι εννέα (9) μουσικές εκδηλώσεις (διαδικτυακές και δια ζώσης) θα πραγματοποιηθούν στη διάρκεια του έτους 2023, σε τόπο και χρόνο που θα αποφασίζεται από την Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Κρήτης (αρμόδιο Συλλογικό Όργανο).

2)«ΚΟΚΚΙΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ»: Οικονομική προσφορά για παροχή υπηρεσιών μουσικού-πιανίστα, που θα αναλάβει την συνοδεία με πιάνο της χορωδίας κατά την προετοιμασία (πρόβες) και την διεξαγωγή των Εννέα (9) μουσικών εκδηλώσεων, έως του ποσού των 11.160,00 ευρώ, με Φ.Π.Α., με ποσό κόστους ανά εκδήλωση 1.240,00€ με Φ.Π.Α..

- Ο επιμερισμός της δαπάνης και η παραλαβή των ανωτέρω υπηρεσιών, θα γίνει σε Εννέα (9) παραδοτέα, όσες και οι εκδηλώσεις, με ενδεικτικό κόστος υπηρεσιών ανά εκδήλωση 1.240,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και με ημερομηνία παράδοσης και ολοκλήρωσης της υπηρεσίας, την ημερομηνία λήξης της κάθε εκδήλωσης. Οι εννέα (9) μουσικές εκδηλώσεις (διαδικτυακές και δια ζώσης) θα πραγματοποιηθούν στη διάρκεια του έτους 2023, σε τόπο και χρόνο που θα αποφασίζεται από την Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Κρήτης (αρμόδιο Συλλογικό Όργανο).

Επίσης, τα παραπάνω φυσικά πρόσωπα θα πρέπει να προσκομίσουν εντός (5) ημερών τα παρακάτω:

1. Απόσπασμα ποινικού μητρώου (έκδοσης τελευταίου τριμήνου, πριν από την ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης)

Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά ιδίως:

α) στις περιπτώσεις φυσικών προσώπων το ίδιο το φυσικό πρόσωπο

β) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές,

γ) στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

δ) στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

2. Αποδεικτικά φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας, σε ισχύ.

3. Πιστοποιητικό εγγραφής στο οικείο επιμελητήριο, σε ισχύ, στο οποίο θα αναφέρεται το ειδικό επάγγελμα.

Η παρούσα Πρόσκληση θα αναρτηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κρήτης www.crete.gov.gr.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗΣ